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A C T A    N° 015 /2021.- 
 

 

FECHA   : JUEVES  27 DE MAYO DEL 2021 

HORA    : 10:00 HORAS 

LUGAR   : ON LINE 

SESIÓN   : ORDINARIA. 

 

ASISTENCIA: 

  

 

1.- CONCEJAL                                          : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES 

2.-CONCEJAL     : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES 

3.- CONCEJAL    : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA 

4.- CONCEJAL                                            : SEÑOR  JOHN SEPULVEDA SALAZAR 

5.- CONCEJAL                                     : SEÑOR  ALEX VALENZUELA SANCHEZ 

6.- CONCEJAL                                            : SEÑOR PABLO JIMENEZ ACUÑA 

 

 

 
INASISTENCIAS :    ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO        : SEÑOR MANUEL A. PINO 

TURRA 

Director de Control.- Ausente 

 

 
El Concejal y Presidente del H. Concejo Municipal Don Domingo Garrido Torres   dirige esta 

sesión, la  Secretaria Municipal   Sra. Marcela Elgueta Morales,  actúa como Ministro de Fe, 

dan la bienvenida . 

 

Asiste Administrador Municipal  , Don Ariel Miranda Vallejos   . 

 

 

. 
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CONCEJAL GARRIDO .-invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha 

sesión en nombre de Dios.  

Saludar cordialmente a todos los colegas, a los  funcionarios comenzamos el concejo de hoy.  

En la tabla del día de hoy veremos: 

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 

 

ACTAS PARA APROBACION: NO HAY 

  

ACTA PARA ENTREGAR: ACTA Nº 14.-    

 
B).- CORRESPONDENCIA:  

 

 RECIBIDA                                   : NO HAY 

 
 

 DESPACHADA                            : NO HAY 

 

 

C).- CUENTA DE COMISIONES: NO HAY 

 
 
D).-TEMAS PARA ACUERDO: NO HAY 

E.- CUENTA ALCALDE: 
 
F.- VARIOS  

FIJAR CONCEJOS MES DE JUNIO 

G.- RONDA 
 

H.- ACUERDOS.- 
∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞∞ 

DESARROLLO SESION.- 
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CONCEJAL GARRIDO: en nombre de Dios damos inicio a la reunión de hoy, yo creo que va a 

ser más ronda. Solamente creo que hay un acta para entrega me parece, para aprobación no 

hay ni tampoco acuerdos.  

SECRETARIA MUNICIPAL: sí, el acta está disponible, o se las envío porque fue el acta cortita 

de la semana pasada.  

CONCEJAL GARRIDO: entonces, si ustedes lo toman a bien, pasamos inmediatamente a lo 

que es ronda.  

SECRETARIA MUNICIPAL: sí, le tocaría al señor Sepúlveda.  

CONCEJAL GARRIDO: antes quisiera preguntarle al señor Administrador sobre qué paso con 

las solicitudes mías, son varias, y se supone que hoy iban a aparecer, pero no ha aparecido 

nada, ¿qué pasa con eso señor Administrador? Me gustaría que antes que empezara la ronda 

me pudiera dar una respuesta, por favor.  

CONCEJAL JIMÉNEZ: respecto de lo mismo, yo también tengo una solicitud con relación a qué 

pasó con el sumario que se le estaba haciendo a don Gonzalo Muñoz, antes de que se vaya la 

señora Margot, para tener un informe sobre eso. Lo solicité hace mucho tiempo.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: respondo don Domingo.  

CONCEJAL GARRIDO: sí, por favor.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: sí, precisamente el Jefe DAEM vino personalmente hace un 

momento e ingresó por Oficina de Partes ambas respuestas de manera formal, como informe, 

así que yo le voy a pedir a la señorita Fernanda que se le remita a la señora Marcela como 

corresponde, para que ella le dé la distribución correspondiente, pero esos informes acaban de 

ser ingresados para que lo tengan a disposición cuánto antes.  

CONCEJAL GARRIDO: la solicitud que yo pedí, la que pidió don José Mercado y la que solicitó 

don Pablo Jiménez ¿está todo?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: lo que está es el informe, de acuerdo a lo señalaba don Pablo 

sobre el sumario a don Gonzalo Muñoz, y está el informe a lo que se tiene como conocimiento 

de acuerdo a la desmunicipalización de la educación, ambos informes.  

CONCEJAL GARRIDO: lo que yo le pedí también de forma personal, era por una AUDITORIA  

que había salido en Transparencia, de que nadie sabe nada de eso ¿también viene?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: don Domingo, no existe ningúna auditoria , lo que existió y a lo 

mejor le comentaron o vio en Transparencia, es un estudio que se hizo y se pagaron las 
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asesorías por un estudio. Pero eso, si gusta también se lo informamos por escrito cuanto antes, 

señalando en qué consiste el estudio.  

CONCEJAL GARRIDO: por favor, se lo agradecería si me lo enviara por escrito.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: de todas maneras.  

CONCEJAL GARRIDO: lo otro que me preocupa, es sobre el Jefe de Control, yo voy a terminar 

mi período, y el Jefe de Control no ha presentado los últimos informes financieros del 

Municipio, qué sabe usted de eso, porque tengo entendido que está con licencia, después de la 

campaña quizás pidió licencia. Me gustaría que me diera alguna información con respecto a 

eso, para entregar por lo menos antes que me vaya, como concejal me gustaría tener esa 

información o habrá que solicitarlo por escrito.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: no don Domingo, aclarar que don Cristian Hermosilla no pidió 

licencia después de las elecciones, presentó una licencia médica antes de eso, y bueno, si él 

asistió a las elecciones es un tema personal. El SERVEL lo escogió como vocal de mesa, no sé 

si él no se quiso excusar, lo que sí sé es que aún se considera con licencia médica. Lo que sí, 

me voy a comprometer a comunicarme con él y pedirle esa información y que en lo posible él la 

pueda canalizar con quien está subrogando, porque entiendo que debe haberse entregado y es 

de total interés por parte de ustedes.  

CONCEJAL GARRIDO: ya, quedará en acta ese compromiso. Uno quisiera irse bien, pero 

realmente han pasado hartas cosas, es algo personal, los colegas no tendrían porqué estar de 

acuerdo conmigo, pero han pasado muchas cosas y se han reído de este cuerpo de 

concejales. Ojalá que el nuevo concejo, incluido los concejales que siguen en carrera, que 

puedan hacerse respetar por el bien de la comuna y ustedes mismos, por el bien de los que le 

eligieron. Yo sé que es molesto lo que digo, pero como dice el dicho “el diablo sabe más por 

viejo que por diablo”, entonces, uno ha visto tantas cosas, porque hoy se podrán reír, pero 

tarde y la justicia llega. Suerte a los concejales que siguen en carrera y a los nuevos, pero yo 

voy a estar afuera pero no significa que no esté pendiente de lo que esté pasando, y si alguna 

vez necesitan mi respaldo o firma para alguna cosa, ahí estre. Yo llegué de concejal y me voy 

de concejal, y me voy porque me quise retirar, pero no quise seguir porque mi salud no me 

acompaña mucho, y habiendo personas más jóvenes y más preparadas, es tiempo de darles la 

oportunidad. Concejales que le vayan muy bien y ojalá la comuna algún día sea lo que todos 

esperamos. Ahora vamos a la ronda, don John Sepúlveda.  
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RONDA  

CONCEJAL JOHN SEPÚLVEDA SALAZAR : gracias don Domingo. Lo primero, como llegué 

tarde doy las excusas, tuve un problema con el teléfono. No sé cuál es el motivo de que el 

señor Administrador esté como Alcalde Subrogante ¿el Alcalde está con permiso o está en 

labores netas del Alcalde?  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: está en labores de Alcalde, se dirigió como a las 3 de la 

mañana para estar a las 8 en Santiago en una reunión en la SUBDERE viendo varios temas 

del Municipio, y está con cometido de servicio, y por eso en la Municipalidad yo lo estoy 

subrogando.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: perfecto, gracias. A propósito del concejo y del Alcalde, entiendo 

que el 28 asume el nuevo concejo, qué pretenden hacer señor Administrador, señor presidente, 

van a hacer alguna ceremonia, van a asumir en el concejo mismo, en la sala de concejos, o se 

está esperando salir de una cuarentena para definir de qué forma se hace.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: buena pregunta, es algo que lo comentamos con el señor 

Alcalde, pero todavía no se quiere definir nada, pero sí ya hay varias alternativas, entre ellas es 

hacer el juramento en las dependencias de la Biblioteca Municipal, y va a depender del aforo 

de acuerdo a la situación que estemos, más detalle lo tendremos dentro de las próximas dos 

semanas para que con anticipación sepan el horario y algunos pormenores.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: lo pregunto, porque hay familiares y amigos que les gustaría estar 

presente, para que sea una cantidad que permita la ley pero pareja, en el sentido de que si a 

un concejal le permiten 5 que vayan 5, más o menos, la idea es que nos den cuenta de cuántos 

podemos invitar si es que se va a poder, me gustaría que se avisara con anticipación. Lo otro, 

yo no he estado presencialmente en el concejo en la sala de concejo, pero ustedes se 

comprometieron, y lo vuelvo a pedir, me gustaría que el concejo saliente estén sus fotos 

correspondientes, qué fotos van a poner. Porque la foto que me regalaron y lo agradezco, 

esperamos harto tiempo, aunque pensé que iba a ser otra cosa, algo no comprado en los 

chinos, por el tiempo que se tardó llegar, pero la foto que salgo ahí es la peor foto que ustedes 

pudieron haberme puesto, porque no es la única foto que me han sacado, y estoy totalmente 

disconforme con esa foto. Entonces, si van a hacer un trabajo que va a quedar por la historia, 

tratemos de colocar una foto que al  menos a nosotros nos agrade, y no es justo que coloquen 

la foto que ustedes estimen conveniente. Ustedes se han comprometido durante todo este 

periodo, llevamos un año y medio de pandemia, y se les ha solicitado formalmente como 

concejo general, que ustedes coloquen las fotos que corresponden, cosa que los concejales 

salientes y estemos conformes con las fotos que van a poner. Yo creo que eso es de interés de 

todos, al menos a mí me gustaría saber sobre las fotos que van a poner.  
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ADMINISTRADOR MUNICIPAL: voy a acoger su inquietud, lo voy a plantear con la unidad de 

comunicaciones para ver la situación de la fotografía, y en lo posible usted le pueda dar un 

visto bueno, si le parece o no, para quedar conforme con ese detalle pero lo voy a plantear.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: ojalá sea antes de que se retiren los concejales, para que vean sus 

fotos ahí también. Que estén las fotos históricas del concejo, es un respeto a la parte 

democrática a la historia de la comuna, porque ustedes adoptan una medida que puede ser 

conforme para ustedes pero para el concejo no, porque cada uno quiere tener sus fotos como 

corresponde, como se hace en cualquier parte. Que estén prometiendo cada concejo que lo 

voy a ver, creo que eso tiene un límite, ya no corresponde decir eso que cada vez que se toca 

el tema lo van a ver, pero no han dicho nada. Disculpe que se lo diga pero es así.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: pero yo le voy a responder, porque precisamente el concejo 

ya se acondicionó, se pintó, tiene otro tono, se dispusieron de todas las fotos, están, pero por 

un tema de gusto usted dice que la foto que usted aparece no le gusta, y eso es lo que estoy 

diciendo yo que lo podríamos trabajar.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: le entendí que dijo que nosotros pusimos ya las fotos, algo así o no.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: le comentaba que el concejo ya se acondicionó, se pintó en 

otro tono, se le dio una organización, se instalaron los cuadros de fotografía.  

CONCEJAL GARRIDO: don Ariel, disculpe, cuando usted dice al concejo se pintó, ¿se refiere a 

la sala de concejo? 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: a la sala de concejo. Se instalaron las fotografías, los 

marquitos, y si don John señala que en particular su fotografía no le favorece o no le gustó, esa 

una situación que la voy a plantear para ver la posibilidad de cambiar las fotografías o 

aprovechar la oportunidad el 28 de junio de hacer una nueva fotografía, hay posibilidades, no 

es nada del otro mundo.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: se agradece. Mire, en el mismo tono señor Administrador, me 

imagino que lo hacen pero no recuerdo que la vez anterior cuando yo asumí lo hicieron, pero 

sería bueno que en el momento que asuman, los que se van, en este caso don Domingo, don 

Pablo y don Álvaro, que ya no van a estar, si le pueden entregar algún diploma que estuvieron 

trabajando al servicio de la comuna, no sé si lo toman a bien los demás, no sé si el último 

concejo o cuando vayan a asumir, pero tener contemplado un presente a los concejales 

salientes, no sé si es posible señor Administrador.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: como le decía anteriormente, hay muchos detalles que no 

hemos definido, voy a anotar esta acotación que usted hace, para contemplarla y verla dentro 

de los protocolos, pero es una buena idea que en lo personal voy a apuntar para ver qué hacer.  
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CONCEJAL SEPÚLVEDA: lo otro señor Administrador, yo lo he estado llamando, pero ¿sigue 

teniendo el mismo número o lo cambió? 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: el mismo número don John, hay circunstancias en las que uno 

no puede contestar de inmediato, tenía una llamada perdida y después se me fue devolver el 

llamado, pero déjeme un mensaje si no le alcanzo a responder, y después lo veo, porque me 

llegan llamados y Whatsapp de muchos vecinos, entonces con tiempo voy revisando y 

respondiendo.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: lo que pasa es que uno necesita comunicarse de forma urgente con 

el Municipio, y a veces uno conversa con otras personas y dicen no puedo hacer nada, 

converse con el Alcalde o el Administrador, y si ustedes no nos responde, la verdad es que 

nosotros poco y nada podemos hacer. Lo digo porque el otro día vi a un caballero que 

necesitaba urgente que lo visitara Salud porque tenía covid, pero por su casa no pasaban y no 

han pasado, no sé si ayer pasaron por su casa, pero igual él se sentía discriminado de porqué 

a su casa no lo pasaron a ver si incluso él avisó a funcionarios municipales, por eso yo lo 

llamaba, para que usted gestionara la llegada de algún doctor. Por eso le voy a seguir 

insistiendo cuando tenga algún petitorio de algún vecino a hablar con usted, espero pueda 

responder.  

CONCEJAL GARRIDO: gracias don John, sigue el colega don José Mercado.  

CONCEJAL JOSE  MERCADO FUENTES : saludar al colega presidente, a los concejales, al 

señor Administrador, a la señora Marcela, a don Tomás Landaeta. Mire, son solo rumores, yo 

creo que el señor Administrador puede aclarar esto, se ha comentado de que están llamando a 

concurso de algunos posibles encargados de algunos colegios, es un comentario que me ha 

llegado, y quiero saber si es así o no esto señor Administrador.  

CONCEJAL GARRIDO: esperamos la respuesta de don Ariel.  

ADMINISTRADOR MUNICIPAL: efectivamente don José, a raíz de lo que se ha venido 

trabajando en las comisiones del PADEM del año anterior, donde se señaló que se iba a 

realizar un concurso público y en algunos concejos atrás se aclaró de que se estaban haciendo 

concursos públicos para las direcciones de los colegios de la comuna, eso se está llevando a 

cabo. Está en etapa de entrevista, proceso que aún no ha culminado.  

CONCEJAL MERCADO: gracias Administrador. Eso es por el momento presidente, gracias.  

CONCEJAL GARRIDO: gracias señor Mercado, vamos con don Pablo Jiménez, adelante.  

CONCEJAL PABLO  JIMÉNEZ ACUÑA : muchas gracias señor presidente, saludarlos a todos 

cordialmente. Solo reafirmar la solicitud que usted plantea señor presidente respecto de los 
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informes. Creo que corresponde que a este concejo se le responda hasta último momento, así 

como nosotros respetamos hasta último momento lo que nos corresponde. Debieron hacernos 

llegar los informes financieros. Me sumo a la crítica respecto de la actitud con relación al Jefe 

de Control, es muy extraño que estando con licencia haya protagonizado una participación muy 

activa en la campaña y en la elección, yo sé que está en su derecho pero eso permite 

desconfiar de la veracidad o de la gravedad de su problema de salud. Yo sé que el tema de la 

comuna es un tema delicado, pero debió cuidarse dentro de la campaña y elección, pero ahí 

estuvo de apoderado general entiendo yo, así que es muy extraño, y es lamentable que la 

Municipalidad se preste para eso, permita esos abusos, y que se haga mal uso de las licencias 

médicas. Eso señor presidente, gracias.  

CONCEJAL GARRIDO: gracias don Pablo Jiménez, don Alex Valenzuela su turno.  

CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ: un gusto de saludarlos a mis colegas, a los 

funcionarios, al señor Administrador, a mi presidente que hoy dirige. En los temas de los 

caminos, nosotros sabemos que en estas fechas el Jefe de Maquinaria tiene harto trabajo, me 

gustaría señor Administrador le den harto énfasis en los caminos que están super mal, que 

sabemos cuáles son, me gustaría que tomara énfasis en los caminos como Canchiuque, al lado 

de Checho Correa que llama constantemente, y la verdad es que uno tiene que explicarle que 

contamos una con máquina y las exigencias son hartas. Me gustaría que lo anotara en su 

agenda y lo coordinara con el Jefe de Maquinaria, y le entregara lo que se ha hecho y se va a 

hacer en estos días para nosotros estar en conocimiento y responderles a nuestros vecinos. El 

otro tema es sobre el covid, hay harta gente que nos llama, yo sé que tiene hartos llamados, les 

dejo un mensaje y después me los devuelve, les dejo los datos de los vecinos, y me han 

llamado de que han ido a dejarles su caja de mercadería y su kit de aseo. Por lo pronto, eso no 

más colegas, muchas gracias por darme la hora de mi ronda.  

CONCEJAL GARRIDO: gracias colega, don Álvaro Jeldres, le toca su ronda.  

CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA : gracias señor presidente. Quisiera pedir 

nuevamente una inquietud, recordarle al Alcalde y a la administración municipal, que en mi 

primer período y en el segundo también, propuse que se hiciera un proyecto de recambio de 

árboles en las calles de San Gregorio, y que fuera extensivo a otros lugares poblados de la 

comuna, y ya que los que hay ,  cumplieron su vida útil, además son causales de muchas 

caídas de peatones, personas que transitan por la vereda, que cuyas raíces han levantado el 

pavimento. Por eso, sugiero que ojalá fueran árboles florales, y con eso ayudamos a las abejas 

que están muriendo, y pedir que considere por el bien de estas abejitas, y por los peatones que 

utilicen estas veredas. Ojalá se pueda considerar hacer un proyecto de este tipo, y va a verse 

más bonito los sectores poblados de nuestra comuna. Por otro lado, también recuerdo haber 

propuesto que se pusieran las fotos en la sala de concejo de los alcaldes que han pasado, 

porque son parte importante de la comuna, y muchos de ellos fueron ad honorem. Una vez 



 

             REPUBLICA DE CHILE 
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE ÑIQUEN 

     SAN  GREGORIO - ÑIQUÉN  
 

 

9 

pregunté que faltaron muchos que tuvieran fotos, yo propongo que se deje el espacio con un 

marquito en blanco del período que corresponde, y se continúen colocando los que han logrado 

reunir, de lo contrario nunca se va a poder hacer eso, pero los que están les pido que se 

puedan hacer. Muchos lucharon por el bien de la comuna, y dentro de ello con  mucho orgullo 

digo que está mi padre con dos períodos, así que ojalá se considere esa petición. Saludarlos a 

todos y muchas gracias don John por la petición que hizo, creo que es un bonito gesto de 

poder recibir algo por el trabajo realizado para tener un lindo recuerdo. Muchas gracias a todos 

y que Dios los bendiga.  

CONCEJAL GARRIDO: también recordarle don Álvaro, que aunque haya alcaldes fallecidos, 

pero yo creo que se saben los nombres, aunque no esté la foto, que vaya el marco y el nombre 

de la persona con el período que le tocó. Yo pedí eso por la foto, ojalá la recuperen, porque 

cuando yo llegué empezamos a colocar las fotos de los alcaldes, estaba la del señor Soto, del 

señor Mercado, la única foto que  pedimos y nunca llegó fue la de don Edgar Riquelme, pero 

las demás estábamos todos. Otras de las cosas que yo pedí, una si era posible, que me 

devolvieran o me entregaran la placa que está guardada en la bodega o desapareció ya, de la 

placa de la plaza, que yo lo pedí, y está en acta, se comprometió que lo iba a conseguir y no 

pasó nada. lo otro que solicité al Alcalde, que tuviera la posibilidad, porque yo nací en esta 

comuna de Ñiquén y aquí me quiero quedar cuando me toque la hora de partida de este 

mundo, que me vendieran un pedazo de terreno, porque quiero quedar en tierra no en nicho, 

no en esas formas bonitas porque no me da para eso, pero por lo menos en tierra me gustaría, 

pero jamás se ha dado respuesta. Lo quiero recordar, ojalá los años cambien, los tiempos 

cambien, las autoridades cambien, y ojalá un Alcalde con criterio y buen corazón pueda decir, 

bueno se merece. Más de algún alcalde o colega concejal también desean quedar en su 

comuna, en donde nació o ha servido por tantos años, y ojalá se pueda hacer por tanto tiempo. 

Tengo entendido señor Administrador que habría que fijar la reunión del mes entrante.  

CONCEJAL VALENZUELA: señor presidente.  

CONCEJAL GARRIDO: adelante.  

CONCEJAL VALENZUELA: señor presidente, no quiero intervenir en sus tiempos, pero yo la 

primera semana de junio tengo que ir a realizarme un examen a Santiago, solo para que si es 

que existe la posibilidad de poder tomarlos después del 8, eso es mi petición, sino tendría que 

hablarlo por zoom desde Santiago, si existe la posibilidad se lo agradecería mucho colega, y 

señor Administrador, también para usted, si es que existe la posibilidad.  

CONCEJAL GARRIDO: usted dice la primera semana.  

CONCEJAL VALENZUELA: sí, la primera semana no voy a estar aquí en la comuna.  

CONCEJAL GARRIDO: del primero hasta cuándo usted no va a estar aquí.  
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CONCEJAL VALENZUELA: hasta pasado el 8.  

SECRETARIA MUNICIPAL: ¿y el día 10 está acá?  

CONCEJAL VALENZUELA: sí, el 10 estaría aquí.  

SECRETARIA MUNICIPAL: entonces sería 10, 17 y 24, porque hasta ahí pueden.  

CONCEJAL GARRIDO: ¿ahí no tendría problema colega?  

CONCEJAL VALENZUELA: ningún problema presidente.  

CONCEJAL GARRIDO: ¿les parece señores concejales así?  

SECRETARIA MUNICIPAL: 10, 17 y 24.a las 10:00 hrs. 

CONCEJAL SEPÚLVEDA: ¿señor presidente?  

CONCEJAL GARRIDO: sí.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: yo no tengo calendario, no sé qué día cabe porque yo los lunes y 

miércoles.  

SECRETARIA MUNICIPAL: son los jueves.  

CONCEJAL SEPÚLVEDA: ya, no tengo problema yo.  

CONCEJAL GARRIDO: entonces, sería el 10, 17 y 24.  

SECRETARIA MUNICIPAL: sí, porque hasta el día 27 ustedes son concejales.  

CONCEJAL GARRIDO: el día 28 asume el otro concejo.  

CONCEJAL MERCADO: presidente.  

CONCEJAL GARRIDO: adelante.  

CONCEJAL MERCADO: no quisiera dejar pasar la oportunidad para reafirmar lo que ha dicho 

don John, de que el servidor público es una persona que merece nuestro respeto, aprecio y 

reconocimiento, y estoy totalmente de acuerdo con él, que a lo mejor al último concejo hacer un 

reconocimiento a los colegas que han servido por tantos años algunos y que ya dejarán este 

concejo. Eso presidente, sumarme a esa linda iniciativa.  

CONCEJAL GARRIDO: pero a lo mejor en cuatro años más volvemos pues señor, una broma 

señor Mercado, y me quiero retirar así para que ustedes me recuerden como alegre, pero 

cuando tenía que ponerme serio lo hacía. Se les agradece a John, al señor Mercado, por ese 
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gesto, siempre un reconocimiento es muy bueno, porque después queda para la familia para 

que recuerden. Si no hubiera nada más señores concejales, señor Administrador, señora 

Secretaria, estaríamos poniendo término al concejo de hoy, y nos veremos el 10 si así Dios lo 

quiere.  

 

 

Se levanta la sesión a las 10:55   hrs. Am. 

 

 

MARCELA ELGUETA MORALES                                    DOMINGO GARRIDO TORRES    

   SECRETARIA  MUNICIPAL                                                    CONCEJAL  
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